3apanue 8. [2x-}y=I11 X 4-0y=7;
1067. 1) \ 3¢ 3 o 2){x_3y—_—_1,
x—3y=4d; dx - 3y==6;
1068. 1){5x~{-3y=——1; 2){2x—}—y:4.
2x - 5y == 25; 4x -} 3y=—4,
6x — 7y =40; 2x —3y=38;
1070. 1){5y_2x=_8; 2){7xw51,==~5,
7x — 3y = 15; 12 -1- 16y 4+ 1 =y
. D {5 g2 eyt =0
3(x— D=4y} 1; 4(x-2)=1—2>by,
¥ [20+)—3(c—d)=4
1088." 1) {5éc+d)_7(c—d)=2;
2 {5(3x+y)—8(x—6y):200;
20 (2x — 3y) — 13 (x — ) ==5320.
L_g—y S r =2
1089, {2 3 Dim,
T3 =8 st3=2
2¢ , y __ om _ om__
5 +3=1 TrTs=—4%
1090. 1) By g 2) moyon_ ]
3= IVET 6
r-¢ 2 _ 5 at3__b—2_ o
, 2 3T 2 2 3 '
1091. 1){3—”-;-%—0- 2) a1 ol _,
2 9 I3 3
et-d o d__ 2x—1 | 3y—2
092, 1)],0 08 L0 gl s T =
. . 2%—d_3c__ 3, bl 32 o
. : 3 i 5 4 T
. [ ¥ HYy=T;
1086. [auna cuctema ypaBHeHHIl: {ax—I—Qy:a

[MonoGparb TakHe 3HAYEHHS AJA @ H ¢, 4TOOB CHCTEMA ypas-
Henuit: 1) uMena ofHO peutenHe; 2) umena OGecKOHeuHoOe
MHOXECTBO pelienuii; 3) He uMena pelHeHHi.

HaliT Bce 3HavyeHusa Anas napamMeTpa a, npu KOTopbIX CUCTEMA YpaBHEHNIA nMeeT 6eCKoHeUHoe
MHOXECTBO peLUeHuiA.

{8x + ay = 2,

{ax +2y =1.

[na Bcex 3Ha4YeHWn napameTpa a peLumTb CUCTEMY YPaBHEHWN
sax-3ay=2a+3
ox+ay=1

[na Bcex 3Ha4YeHWn NnapameTpa a peLumTb CUCTEMY YPaBHEHWN
*(a+5)x+(2a+3)y=3a+2
*(3a+10)x+(5a+6)y=2a+4

JIvuHetiHas PyHKIMS B 3a[ja4ax C MapaMeTpoM
http://interneturok.ru/algebra/11-klass/uravneniya-i-neravenstva-sistemy-uravneniy-i-
neravenstv/lineynaya-funktsiya-v-zadachah-s-parametrom



1093.

1094.

1095.

- 1096.

1097.

1098.

2243__
D{Wﬁ ’
2y—5)—2y(x-}3)=2x-}1;
x-41
2){y+2 =5
3 (2% — 5) — 4 3y -} 4) =5.
Hy —H Oy -+ 4= — -
D { (i(xiy-[u)2()+:}{(5)x——(ig)f_ 2@+
2x 3 _3x+1,
2) {2" 5~ 3y—4’
()’+2)—2(x——3)=16
41l y+2_ 2(x—y),
1) b% 13 >
—2 =2 —X;
?x—-—2y+5x——3y_x+1;
2) { 2x—»?y+4x—3y__y+1
2x —y-1-3 x—2y»{—3_4_
4 3
1) {3}6—4_3)—{—3 4x—2y—9 4
3 %
7+x—-—3y=2x y+5
2) ( 10(x—-y)—4(1——x)
3(y—2)="%L;
1) { 4x+9_1;
4 1 1)+5~11y,
2){ ‘ + SE=E a1 1),
3 5)= 1 8
”{&i$%§ﬁngﬂﬁg$&+n
BY(y— 2= Nly—1);
2 {GEYOTAZEEET Y

PelyTb cuCTeMB YDPaBHEHHH OTHOCUTEJbHO X H ¥, uC-
NoJb3ys B TeX Chayd4asx, Ile 870 HenaecooOpasHo, BBelleHue
BCIIOMOTATEMbHbIX HEU3BECTHHIX:

-
—

o1 5, 1_8 _g
1110. [f you 111 [g‘ 7
2 5 15 7
21230, (22— L =g
112 §+{ 1113.’*{;’{ 3
- Ty =3 Ty =%
1 1 a b
— — ==, w —=m;
1114%, f+~‘f 1115*.{f+g
_—— ). —-}—-—:ﬂ,a
X y X y
1 1 5 .
e, | FF7 8 {x 5+y+2 t
x—=y xty 8 x— 5+y+2 2.
2 6 . 27 2
1118. x—y+x;fy bl 1119. {i’g—y+’;§3y_7’
x——y_m=0’1' 2—y x+3y=_1'



— e T )

N S
x-tay x—ay
10a ¢

X -}-ay +x~—ay = 1.

1123%.

§ 46. Cucremnl ypaBHenudh ¢ Tpems

3x+-2y-+32=110;
S y—4z=0;
2x —3y-}2z=0.
5x—y-+3z=aq;
3x-Fby—z=b;
3y—x-Fbz=rc.

x—9y-Fz=0_ 1133

—2p—3z=a,

HEU3BECTHLIMI,

x4 2y=09, x+y=13
1124, {y—-3z:§?——5; 1125. {x—z:E);

bz — x=14. y—z=2

x4y=3a; ytz=a
1126%, { %} z=4a; 1127*%. ¢ x-}z=10,

y+#=>ba. X—4yp==c

2x -+ y=T, 2x -+ 3y=11;
1128. { y—32z=—9% 1129, | 3x-}22=13;

bz — x=18. 3y 4z=29

xX-J-y-—z=11I; X—y—2z=D0;
1130. § x—y-tz=1; 3L {y—x—2z=1;

2

X4y 2z2="Ta; 1135*.
3x—y-+z=0.
0,

A4x 40,3y — 0,22 =4;
Sx— 05y --0,32=15
3x 40,2y + 0,5z ==22.
2x--03v+ 0,42=29;
0,304y | 0,hz=38;
0,4x - 0,5y -} 0,72=>51.

o oo



1138.

1140%.

1142%,

1144*.

1146%.

1147%.

X, ¥ .2 __ 1. x 3y 52__‘ X
s+ T=3%7; T HTF=14
ley 2y Zoor 1139, {510t 3—4e=I5;
X,y 4 2 __ 4z
‘-5-4_34—-7«_-18. 0,1x——0,4y—{~5—==5.
4 3 . T
—)2?———}7_—1, ';—}—31;-—“,
3 __ 4 1L __p
21 2=y 14+l — =5
3 1 _ RIS
y oz y z7
1,2 ,8_5 11 4
R N
1 __ 5, « 12,2 12 qa.
—x'“-—-'?———;——--g, 1143 . )lc“i"y'—"zz_—‘“lgy
3,5 3 3
—;4—'}7'—?"2?' ?‘754—37—“4
&
6 5 . 12 5 __4.
xi%;y+y+ 3z'_21’ iy i B
5 1. % o LA
i rm— s M s e
oo 1 __ 38 o2 &
s x—2z 2 5y492 2xt3y
7 2 3
9x—3y  10z—3y -+ 3y — 82 =8;
4____2_——- __—3——-—-}————-—————'__0'
Sx—3y 10z—3y 3y—8z
54 T 3
\ 2x— 3y 103——3y+ 3y —8
5 2 2 __ b,
Ty T8z Bx—z W
5 2.
2x+y+3y——z_"5x——z'_5’
= = =0
2xFy 3y—z Sx—2



